OcHoOBaHNA U X CBOUCTBA



[TpoBepka. OTBETHI:

1 BapuaHT 2 BapuaHT
* HCI *H_s0,

2HCl + BaCO, = BaCl_ + CO_+H_O H_SO, + Ba(OH)_= BaSQ,+ 2H O
2H" +2CI + Ba*t + CO32' =BaZ* +2CI +CO+H,0  2H"+ 5042‘ + BaZ*+ 20H = BaSO, +2H,0
2H* +C0,*=CO,+H.0



OcHoBaHuA (rmagpokcuabi)
Me(OH),

G
Me —metann n—vucno rpynn OH "@i\

' 3apap uoHa metanna 1+ / MeOH

<

3apsag uoHa metanna 2+ g/ Me(o H) 2

~ 3apsap voHa metanna 3+ 4 Me(OH)3

OcHoOBaHUSA — 3NIeKTPOSIUThbI, NPU AUccoLnaLlmm KOTopbIiX B

KayecTBe aHNOHOB O0pPa3yrOTCA TONTbKO NMMAPOKCUA-UOHDI
OH"




HomeHKnaTypa OCHOBaHUU
(NpaBuna coctaBneHnsa XMMmMYeCcknx Ha3BaHun)

[pumep:
NaOH — ruapokcua (4Yero?) HaTpus

Fe’* (OH), — rugpokcua xxenesa (Il)

Fe **(OH), — ruapokcua xxenesa (l11)



TpuBuanbHble Ha3BaHUSA

(pa3roBopHbIE)

e[ Mapokcna
HaTpUS

eEnkunn
HaTp,
KaycTtunue
cKasl
coaa

e[ Mapokecua
Kanug

eEnkoe
Kanwu




TpuBnanbHble Ha3BaHUA

e[ MOpoKcUa K4 bLUSA
[[alleHas U3BeCTbLER
M

¢/13BECTKOBar puric

. i 400
[

¢//13B€CTKOBOE MOMNOKO .
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KNACCUOUKALNA OCHOBAHWN

HepacTBOpuMbIE B
BoJe

3TO OCHOBaHMA Cu(OH),, Fe(OH)s
pacTBOpMMbIE B BOAE

B
NaOH, KOH




BbINONHUTL 3a4aHUSA

KapTouka 2



OT1BeThl

KapTouka 2
Pacno3HaTb OCHOBaHUA:
1.CH,OH

2.CrPO,

3. HZSiO3

4.CsOH




OT1BeThl

2. CocTaBUTb pOpMYIibl OCHOBaHUW,
o0Opa3oBaHHbIX crieayrLwmMmmn MeTannamu,
Ha3BaTb UX:

K -  KOH
Al - AI(OH),
*Ca - Ca(OH),

*Cu (Il) - Cu(OH),



OT1BeThl

3. BeibepuTte U3 npeanoXeHHbIX BELLLECTB OCHOBaAHUA U
3anuuunTe Ux B ABa CTofIbmKa no npusHaky
PaCTBOPUMOCTM:

CaO AI(OH), HClI KOH Na/SO, MgO
Ba(OH), HSO, N, O, NaOH HNO,
Cu(OH), MgCO, Fe(OH),

ermoun HepacTBopuMblie
KOH Al(OH),
Ba(OH)2 Cu(OH)2

NaOH Fe(OH),



OBbX

LLIernoYun

* PasbenatoT KOXy U
CINMU3UCTbIE TKaHU

* Bce paboTbl npoBOAUTL B
OYKax N Pe3NHOBbLIX
nepyaTkax

 [1pn nonagaHnn Ha KOXY
NpoMbIBaTb NPOTOYHOM
BOON. 3aTeM obpaTnUTbCs 3a
MeanLUMHCKOW NOMOLLbHO.



XnmMmmnuyeckKkue cBomctesa OCHOBaHMUMN.

1 3apgaHue [lpunutb K p-py KOH + p-p
dbeHonPpTanenHa

2 3aaaHue: [pnnute K p-py KOH + p-p HCI

3 3apaHwme: a) [pnnuTb K p-py KOH + p-p FeCl,



3anucb B TETPaON:

1 CBOUCTBO: U3MEHSET OKpaCKy MHOMKaTOpa

KOH + cdoeHONTanenH = MariMHOBLIU LBEeT
pacTBopa

[Touemy?
[ToToMy, YUTO KOH = K"+ OH-

BbiBOA: LLienoyn gnccoummnpyroT Ha rMapoKcUum-
MOHbI, KOTOPbIE UBMEHZAIOT OKpacKy MHONKATOPOB.



2. HanucaTtb ypaBHeHMe peakuum

Cu(OH), + HNO,—

B yem cyTb peakymmn?
Kakne MoHbl «BCTPETUNUCH»?



3. HanucaTtb ypaBHeHKe peakumm

NaOH + Zn(NO,), —

B yem cyTb peakymmn?
Kakne MoHbl «BCTPETUNUCH»?



KncnorHble okcuabl — UM COOTBETCTBYHOT
KUCINOThHI

NZOS

CO

2



4) cBoncTBO: LLlenoyb + KucnotHbin okena = Conb + Boaa
(oKcua HemeTanna)

- 9TO peakuunsi ooMeHa
2NaOH + N,O,_ = 2NaNO, + H,0

*DTa peakuus, Ha rnepBbIn B3rNsa, He Noxoxa Ha
NPUBbLIYHbIM OOMEH, MO3TOMY BbI3bIBAET
TPYAHOCTN.

*Kak ee npaBuUbHO HanMucaTb?



*CHavana noa dopmMyrion KUCMOTHOIo okcmaa nuLlem
doopMyny COOTBETCTBYHOLLEN KUCNOTHI.

NaOH + N205 =
(HNO3) a30THad KUcroTa

*3aTEM KNCNOTHbIN OCTATOK U3 3TOWN KNCIOTbl OTNpaBisgem
B COllb, YpaBHMBAEM peakuuio:

*2NaOH + NZO5 = 2NaNO3 + HZO

(HNM&W HaTpus



5) CBOMCTBO: HEPACTBOPMMbIE€ OCHOBaHMUS
pasnaratTcd Npu HarpeBaHumn

Cu(OH), = CuO +H.0




Kakne noHbl onpenensaoT CBOUCTBA
PACTBOPOB OCHOBAHUW?



5. HanucaTtb ypaBHeHMe peaKkLuumn pasnoxeHus

Fe(OH), =
Zn(OH), =



[Tony4yeHne ocHOBaHUU
NPOCMOTP: mmlab.chemistry.527.oms



EAKMUE WENOYHU, UX UCNOJIb3OBAHUE
B MPOMBILWNEHHOCTM.

Hedranan UCKYCCTBEHHBIA

NPOMBLILLNEHHOCTE LWeNK




